
   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το  πρακτικό  της  2ης/2012 συνεδρίασης  της  Οικονομικής  Επιτροπής του  Δήμου 
Νάξου & Μικρών Κυκλάδων της 10ης Φεβρουαρίου 2012.

Αριθ. Απόφασης: 4/2012

ΘΕΜΑ: Έγκριση παράστασης της με πάγια αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου 
ενώπιον  του  Διοικητικού  Πρωτοδικείου  Σύρου,  του  Πολυμελούς  και  του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Νάξου. 

Στη Νάξο, σήμερα 10 Φεβρουαρίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00μ.μ. στο 
Δημοτικό  Κατάστημα του Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων,  συνήλθε  σε  δημόσια 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1589/06-02-
2012  πρόσκληση  του  Προέδρου,  που  επιδόθηκε  νόμιμα  με  αποδεικτικό  στα  μέλη, 
σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/2010. 
Αφού διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  επτά  (7)  μελών  βρέθηκαν 
παρόντα έξι (6) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Παρόντες:  Εμμανουήλ  Μαργαρίτης  –  Πρόεδρος,  Αργύριος  Ανεβλαβής,  Δημήτριος 
Λιανός, Δημήτριος Καραπάτης, Δημήτριος Μανιός και Ευστάθιος Αγγελής. 
Απόντες: Ευστάθιος Πιτταράς.
Χρέη  γραμματέα  εκτελεί  η  υπάλληλος  του  Δήμου  κλάδου  ΠΕ1  Διοικητικού,  Μαρία 
Πολυκρέτη.
Παρούσα στη συζήτηση του θέματος η με πάγια αντιμισθία δικηγόρος του Δήμου κ. 
Σοφία Σαντοριναίου – Λατσού. 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Έγκριση παράστασης 
της με πάγια αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Σύρου, του Πολυμελούς και του Μονομελούς Πρωτοδικείου Νάξου» έθεσε υπόψη των 
μελών  την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  οικ.  1708/8-2-2012  Ν.Υ.  33  εισήγηση  της  Νομικού 
Συμβούλου του Δήμου κ. Σοφίας Σαντοριναίου Λατσού, η οποία έχει ως εξής:

Σχετικό: α) Η με αρ. πρωτ. 16364/16-12-2011 ΚΛΗΣΗ Διοικ. Πρωτ. Σύρου προς τον  
Δήμο 
β) Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 13428/27-10-11 κλήση Αντων. Μουστάκη και 
γ) Η με αριθ. πρωτ. 11250/9-9-11 έφεσή μας κατά Δράγαζη
Θέμα Έγκριση παράστασης στο Διοικ. Πρωτ. Σύρου, και στο Πολυμελές Πρωτοδικείο  
Νάξου. 

Την Δευτέρα 13-2-2012 συζητείται στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Σύρου η από 2-
1-2008  προσφυγή  της  Κοιν.  Δονούσης  κατά  Δ.Ο.Υ.  Νάξου  κλπ  (αφορά  μη  
καταβληθέντες φόρους και τις προσαυξήσεις τους ως συνημ. προσφυγή)

Στο Πολυμελές  Πρωτοδικείο  Νάξου,  στις  9-2-2012 συζητούνται  η  έφεση  του  
Δήμου  Νάξου  κατά  Δράγαζη  και  κατά  της  υπ’  αριθμ.  6/2010  αποφάσεως  του  
Ειρηνοδικείου Νάξου (αφορά αποκλεισμό δρόμου από όμβρια ύδατα στο Σαγκρί ως η  
συνημ. έφεση) και η από 2-7-2008 έφεση Δήμου Δρυμαλίας κατά Αντωνίου Μουστάκη  
(εργατική διαφορά ως η συνημ. έφεση και κλήση).

Παρακαλώ να εγκρίνετε
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α) τα έξοδα μετακίνησής μου προς Σύρο και επιστροφή ως και την παράστασή μου  
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Σύρου, κατά την άνω δικάσιμο ή όποια μετ’  
αναβολή και
β) την παράστασή μου στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Νάξου για την υποστήριξη των άνω  
υποθέσεων του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων κατά την δικάσιμο της 9-2-2012 ή  
όποια μετ’ αναβολή.  
Εν  συνεχεία  το  λόγο  πήρε  η  κ.  Σαντοριναίου  η  οποία,  πέραν  των  ανωτέρω  που 
αναφέρονται στην εισήγηση, κάλεσε τα μέλη για την έγκριση παράστασής της ενώπιον 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Νάξου στη δικάσιμο της 10-2-2012 εν σχέση με την 
από 31-08-2011 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων του Εμμανουήλ Καρούση του Νικολάου 
κατά του Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων. 
Ακολούθησε  εκτενή  διαλογική  συζήτηση  όσον  αφορά  την  υπόθεση  προσφυγής  της 
πρώην Κοινότητας Δονούσας κατά Δ.Ο.Υ. Νάξου που αφορά μη καταβληθέντες φόρους 
και τις προσαυξήσεις τους, κατά την οποία διατυπώθηκαν απόψεις και προτάσεις από 
τον Πρόεδρο και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής. 
Η κ. Σαντοριναίου ενημέρωσε το σώμα ότι η Δ.Κ. Δονούσας αιτείται να ζητηθεί από το 
δικαστήριο  αναβολή  συζήτησης  της  υπόθεσης  διότι  κάτι  ανάλογο  συμβαίνει  με  τις 
πρώην Κοινότητες Ηρακλειάς και Κουφονησίων οι οποίες έχουν καταθέσει παρόμοιες 
προσφυγές,  προκειμένου  να  συζητηθούν  όλες  οι  υποθέσεις  μαζί.  Επίσης  η  κ. 
Σαντοριναίου τόνισε την αναγκαιότητα διερεύνησης της υπόθεσης από το Δήμο.  
Εν συνεχεία το λόγο πήρε ο Δήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής ο οποίος είπε ότι 
είναι  μία  υπόθεση  που  ανάγεται  στο  παρελθόν,  δεν  έχουμε  την  αρμοδιότητα  να 
προβούμε στην ανακριτική διαδικασία και πρέπει να αναλάβει μία δημόσια αρχή όπως 
είναι ο Εισαγγελέας. Επίσης η δικηγόρος του Δήμου κ. Σαντοριναίου, να αναλάβει τη 
διαδικασία που απαιτείται προκειμένου να εφαρμοστεί η παραπάνω πρόταση.
Με  τη  θέση  του  Δημάρχου  συμφώνησε  το  μέλος  της  Οικονομικής  Επιτροπής  κ. 
Δημήτριος Μανιός ο οποίος είπε ότι πρέπει να αποδοθούν ευθύνες αρμοδίως.
Επίσης  ο  κ.  Δημήτριος  Λιανός  διατύπωσε  την  πρόταση  να  αναλάβει  την  υπόθεση 
εξειδικευμένο  δικηγορικό γραφείο  διότι  το θέμα είναι  οικονομικό  και  ως  εκ  τούτου 
ιδιαίτερα σοβαρό. 
Κατόπιν αυτών ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη για τη λήψη σχετικής απόφασης. 
 Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 

 Τις  διατάξεις  του  άρθρου  72  (Οικονομική  Επιτροπή  –  Αρμοδιότητες)  και  75 
(Λειτουργία της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής) του 
Ν. 3852/2010, 

 Την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  οικ.  1708/8-2-2012  Ν.Υ.  33  εισήγηση  της  Νομικής 
Υπηρεσίας του Δήμου και τα συνημμένα σ’ αυτή έγγραφα, 

 Τις διατάξεις του άρθρου 283 (Τελικές Ρυθμίσεις) παρ. 1 του Ν. 3852/2010,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. α. Δίνει εντολή στην με πάγια αντιμισθία δικηγόρο του Δήμου, Σοφία Σαντοριναίου – 
Λατσού όπως μεταβεί στη Σύρο και παρασταθεί για λογαριασμό του Δήμου Νάξου & 
Μικρών Κυκλάδων ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Σύρου στη δικάσιμο της 13-
02-2012 και ζητήσει αναβολή συζήτησης της από 02-01-2008 προσφυγής της πρώην 
Κοινότητας Δονούσας κατά των αρ. 1 έως και 7/2007 φύλλων ελέγχων της Δ.Ο.Υ. 
Νάξου.

β. Εγκρίνει τα έξοδα κίνησης, διαμονής και εκτός έδρας αποζημίωσης της δικηγόρου 
του  Δήμου  κ.  Σοφίας  Σαντοριναίου  –  Λατσού  από  την  για  τον  παραπάνω  σκοπό 
μετάβασή  της  στη  Σύρο.  Η  δαπάνη  θα  βαρύνει  τον  υπό  κατάρτιση  δημοτικό 
προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2012. 

2.  Εγκρίνει  την παράσταση της  με  πάγια  αντιμισθία  δικηγόρου του Δήμου,  Σοφίας 
Σαντοριναίου – Λατσού ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Νάξου στη δικάσιμο 
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της 09-02-2012 ή σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο μετά από αναβολή ή για οποιοδήποτε 
άλλο λόγο για λογαριασμό του Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων εν σχέση με:

α.  την  από  22-10-2010  έφεση  του  Δήμου  Νάξου  κατά  του  Δημητρίου  Νικολάου 
Δράγαζη, κατοίκου Σαγκρίου Νάξου και κατά της υπ’ αριθμ. 6/2010 αποφάσεως του 
Ειρηνοδικείου Νάξου (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων). 

β. την από 02-07-2008 έφεση του Δήμου Δρυμαλίας κατά Αντωνίου Μουστάκη του 
Μιχαήλ,  κατοίκου  Φιλοτίου  Νάξου  και  κατά  της  υπ’  αριθμ.  10/2008  οριστικής 
αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Τραγαίας Νάξου (Διαδικασία Εργατικών Διαφορών). 

3.  Εγκρίνει  την παράσταση της  με  πάγια  αντιμισθία  δικηγόρου του Δήμου,  Σοφίας 
Σαντοριναίου  –  Λατσού  ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Νάξου  (διαδικασία 
ασφαλιστικών μέτρων) στη δικάσιμο της 10-02-2012 για λογαριασμό του Δήμου Νάξου 
& Μικρών Κυκλάδων εν σχέση με την από 31-08-2011 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων 
του Εμμανουήλ Καρούση του Νικολάου κατά του Δήμου Νάξου & Μικρών Κυκλάδων.  

Η απόφαση αυτή πήρε τον αύξοντα αριθμό 4/2012.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΑΝΕΒΛΑΒΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΙΑΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΠΑΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΝΙΟΣ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ

   Ακριβές Αντίγραφο
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

      Εμμανουήλ Νικ. Μαργαρίτης
                   Δήμαρχος
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